Цамакс со спирулиной

Производитель: ООО Цамакс, Россия.

Описание:

Цамакс со спирулиной специально разработан для обеспечения полноценного воспроизводства потомства.

Препарат представляет собой сбалансированную смесь микроводоросли Спирулина Платенсис, элементарной серы и природного минерала цеолита (клиноптилолита). Именно композиция различных составляющих препарата усиливает благотворное действие на организм животного каждого из его компонентов.

Цамакс со спирулиной для собак крупных пород обеспечивает в биодоступной форме организм животных витаминами, минеральными веществами и аминокислотами.

Спирулина Платенсис — одноклеточная микроводоросль. В своем составе содержит витамины (A, B₁, B₂, B₃, B₅, B₆, B₁₂, B_C, C, E, и др), заменимые и незаменимые аминокислоты, полиненасыщенные и полинасыщенные жирные кислоты (в том числе Омега - 3 и Омега - 6), весь набор микро — и макроэлементов, а так же фитонутриенты (каратиноиды, фикоциамин и хлорофилл). Спирулина считается растением номер один по содержанию бетакаротина (провитамина A), который по своей активности превышает другие каротины, т.к. из него организму легче всего синтезировать витамин A, идущий на образование у самок прогестерона, а у самцов — производителей улучшающий качество спермы. Кроме того, витамин A тесно связан с гормоном роста, поэтому нужен щенкам и котятам.

Цеолит является мощным сорбентом, ионообменником и катализатором. Он буквально выкачивает из организма тяжелые металлы, ртуть, радионуклиды, нитраты и фенолы, очищая организм от шлаков. Попадая в желудочно-кишечный тракт, препарат способствует замедлению прохождения пищи, что способствует лучшему усвоению питательных веществ и витаминов.

Цеолит похож на губку, в порах которой сосредоточены множество необходимых организму микроэлементов, таких как калий, натрий, кальций, магний, медь, фосфор и др. Можно сказать, что он заполнен сухой минеральной водой. Вбирая в себя вредные вещества и тяжелые металлы, он отдает организму эти микроэлементы.

Элементарная сера играет важную роль в выработке энергии, свертывании крови, в синтезе коллагена, основного белка, который образует основу для костей, волокнистых тканей, кожи, волос и когтей.

Состав:

Микроводоросль Спирулина Платенсис, экологически чистый природный минерал адсорбент цеолит-клиноптиолит и элементарная сера.

Механизм действия:

Цамакс со спирулиной восстанавливает обмен веществ, улучшает работу желудочно-кишечного тракта, повышает сопротивляемость организма к различным заболеваниям, в том числе инфекционным, выводит из организма токсичные вещества при отравлениях, улучшает функции воспроизведения, увеличивает активность и подвижность животных.

Показания к применению: Ветеринарный препарат (кормовую добавку) Цамакс со спирулиной для собак крупных пород (50-70 кг) применяют:

- в период воспроизведения и роста молодняка (перед случкой и последний месяц беременности);
- в период лактакции (для обогащения витаминами и микроэлементами мозолива);
- для улучшения качества потомства;
- восстанавливает функции кроветворных органов;
- при нарушениях процесса развития костной ткани (рахит);
- для улучшения работы желудочно-кишечного тракта;
- для повышения естественной сопротивляемости организма к различным заболеваниям, в том числе инфекционным;
- после операционных вмешательст, ранениях;
- для выведения токсичных веществ и при различного рода пищевых отравлениях;
- восстанавливает функции печени и почек.

Дозировка и способ применения:

Кормовую добавку Цамакс со спирулиной для собак крупных пород (в виде порошка) применяют в качестве добавки к основному рациону животных 2 раза в день утром и вечером, смешивая с кормом непосредственно перед кормлением.

Для собак крупных пород 1 столовая ложка утром и 1 вечером в течение 3-4 недель.

Дают в период беременности, выкармливания щенков и восстановления.

При необходимости курс приема повторяют с перерывом в 2 недели.

Если же животное неохотно поедает пищу с кормовой добавкой, то Цамакс со спирулиной для собак крупных пород можно давать, смешивая необходимую дозу с небольшим количеством мягкого корма (творого, творожная масса и др.), и, насильно заложив за щеку питомцу, проследить, чтобы корм с добавкой был проглочен, а не выплюнут.

Можно делать суспензию с 2-5 мл воды и шприцем (без иглы) вводить в пасть.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами:

Применение Цамакса со спирулиной для собак крупных пород не исключает использование других кормовых добавок, лекарственных средств и витаминов.

Передозировка: риск передозировки практически отсутствует.

Побочные действия:

Не токсичен. Побочных явлений и осложнений при применении ветеринарного препарата (кормовой добавки) Цамакс со спирулиной для собак крупных пород в соответствии с инструкцией не наблюдается.

Противопоказания:

Противопоказаний для применения кормовой добавки Цамакс со спирулиной для собак крупных пород не установлено. Безвреден для теплокровных животных, относится к малоопасным соединениям (4 класс опасности ГОСТ 12.1007-76), не обладает кожно-раздражающим, сенсибилизирующим и резорбтивно-токсически действием.

Условия хранения:

Хранить в сухом, защищенном от света месте при температуре от 4 до 25 градусов С, в недоступном для детей месте.

Срок годности: 2 года.

Меры личной безопасности:

При работе с ветеринарным препаратом (кормовой добавкой) Цамакс со спирулиной для собак крупных пород следует соблюдать общие правила личной гигиены и техники безопасности.